



Впервые за многие годы численность студентов очного отделения на 1 января нового года возросла по сравнению с их числом на 01.10 предыдущего года на 2 человека, и на сегодняшний день составляет 266 человек.

По результатам первого семестра у нас 5 отличников. Это Афанасьева Ирина – 21т, Петрова Екатерина – 21т, Быстров Сергей – 23с, Потолочихина Кристина - 35о, Николаев Алексей – 42а! Вы молодцы! Мы гордимся вами!

73 студента обучаются на «отлично» и «хорошо». Таким образом, качественная успеваемость за семестр по очному отделению составила 29,3%. Это несколько выше, чем в аналогичный период прошлого учебного года. Самые высокие результаты показали студенты 21бкт, 45о, 34с. Более низкие показатели качественной успеваемости в группах 12, 25о и 13. В целом по специальностям лучше всех у нас учатся товароведы и бухгалтеры, а менеджеры и юристы пока отстают.

Средний балл по техникуму также выше, чем в прошлом периоде. Он составил 3,84. А вот у студентов 21бкт он вообще 4,21! Радуют и студенты групп 42а, 23с, 35о, 31бкт, 34с! У первокурсников ещё всё впереди, пока низкий средний балл и в 12 и в 13 группах.

Почему улучшились показатели качественной успеваемости и возрос средний балл? А потому, что снизилось число прогулов по сравнению с периодом прошлого учебного года почти в 2 раза! Самые дисциплинированные у нас товароведы и бухгалтеры. Техники ИС и техники-технологи прогуливают мно-

го (останови-тесь!). И уж очень часто пропускают учебные занятия первокурсники. Надеемся, что они начнут у нас взрослеть и «подтягиваться» за 23с группой, которая вот уже второй учебный год подряд всем демонстрирует, как надо посещать учебные занятия.

К сожалению, далеко не все студенты ходят на занятия вовремя. Число опозданий за семестр в среднем составило один раз на одного студента.

Все достижения и неудачи студентов мы стараемся своевременно замечать.

В день Российского студенчества 20-ти студентам были вручены грамоты и 48-ми благодарственные письма по многим номинациям, в том числе за отличную и хорошую учёбу, примерное поведение, активное участие в разных направлениях жизнедеятельности техникума. А один студент 24с группы даже был освобождён от сдачи экзамена по учебной дисциплине, потому что в «рубежах» у него одни пятёрки!

Всем моим студентам я желаю успехов, творческого развития и достижения «вершин», к которым стремитесь!

**С уважением, заведующая очным отделением
Наталья Артемьевна Гребнева.**



Большая перемена

Официальное печатное издание Псковского кооперативного техникума

1. Рождественский вечер в Палкино	2
2. Сытый студент	2
3. Дом - 2 в Королевстве Ляды	2
4. От сотрудничества к преемственности	3
5. Колеп - battle	3
6. Растёт число студентов!	4



Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, каким-то весенним настроением. Это 25 января - Татьянин день. День всех студентов. Как он возник?

Открываем "Историю Государства Российского" и находим ответ: 12(25) января 1755 г. был подписан императрицей Елизаветой Петровной Указ об открытии в Москве 1-го российского университета. Разработанный Ломоносовым проект взял под своё попечение генерал-адъютант И.И. Шувалов, человек образованный и культурный. День подписания Указа Шуваловым был выбран не случайно. Он хотел не только послужить Отечеству, но и сделать презент своей любимой матушке Татьяне Петровне в день её име-

нин. "Дарю тебе университет" - произнёс ставшую позднее крылатой фразу И.И. Шувалов.

Тон этому празднику был задан ещё в 1755 г. Торжества тогда были проведены в петровских традициях, милых и Елизавете: торжественные речи, богослужения, а затем иллюминация, фейерверк, угощения, театральные представления. В этот праздник отменялись все различия - возрастные и сословные, отменялись все чины и звания, уравнивались богатые и бедные - все они ощущали себя согражданами "учёной республики". Именно поэтому с лёгкостью и быстротой день основания одного университета стал общим студенческим праздником всей страны.



Супергерой "Человек-студент" умеет совершить столько подвигов за ДЕКАБРЬ, сколько должен был сделать за СЕНТЯБРЬ, октябрь и ноябрь...



Рождественский вечер в Палкино



6 января на базе ресторана Палкинского района был организован и проведен кейтеринг «Рождественский вечер» силами будущих технологов, студентов техникума: Никулиной О., Семеновой В., Потолочиной К., Иванова С. и Зеленкова П. под руководством преподавателя Гериньша Стани-

слава Валерьевича. Гостям было предложено новое праздничное меню, профессиональное обслуживание. Первых посетителей ждали с особым волнением, а потом в зале был аншлаг. Хорошим дополнением праздничной программы было вокальное выступление Рековой Н. А. и дискотека. Мы не раз еще сюда вернемся!

Преподаватель технологии
Гериньш С. В.

Сытый студент

21 января команда техникума «Смак», состоящая из студентов специальности Технология продукции общественного питания приняла участие в кулинарном конкурсе «Сытый студент». Этот конкурс второй год подряд ко Дню студента, который в нашей стране отмечается 25 января, организовал городской Молодежный центр. В нём приняло участие 7 команд учащихся вузов и ссузов города Пскова. В этом году задачей для конкурсантов стало приготовление в течение 30 минут из минимального набора продуктов блюда для ганзейского гостя. Конкурс был направлен на популяризацию ганзейского движения в рамках подготовки к проведению Международных Ганзейских дней в Пскове в 2019 году. Дегустировали и оценивали кулинарные шедевры

студенческих команд глава Пскова Иван Цецерский, руководитель городского Молодежного центра Виктор Рулев, шеф-повар ресторана «Hansa» Владислав Губкин. Приятно, что наши студенты были отмечены главой города, как команда профессионалов, работающая чётко, красиво и слажено, хотя в число призеров и не попали.

Хорошую профессиональную подготовку продемонстрировали Митрофанова И., Нишута О., Иванов С. и Рамазанов А.

Совет студенческих инициатив



Дом - 2 в Королевстве Ляды

28 января в «Королевстве Ляды» состоялась очередная встреча друзей. В Лядскую среднюю школу, преодолев 150 км сплошного гололеда, с ответным визитом высадился десант студентов нашего техникума. Ведущий ток-шоу «Дом-2 на канале «Кооперативный» вместе с командой поведал школьникам о всей прелести студенческой жизни в «Копере». «Запугать» школьников не удалось! Не случайно шесть выпускников этой школы обучаются в ПКТ. Бурные аплодисменты сопровождали выступления всех гостей! И, от такого горячего приема, от восторженных взглядов, которые бросали на сцену красавицы «Королевства Ляды», немножко растерялись наши дебютанты – первокурсники. Но, «копер» есть «копер»! И рядом с молодыми исполнителями встали «ветераны» сцены, в результате небольшая заминка оказалась самым эффектным номером!

Полтора часа пролетели незаметно. Вручен традиционный пирог от наших технологов общественного

питания, прощаться не хочется.

Вся группа говорит: «До свидания! До встречи на территории ПКТ!» И, уже садясь в машины, мы услышали главную оценку нашего визита из уст шестиклассника Лядской школы:

- Я хорошо пою, возьмите меня учиться на юриста!
- Мы ждем тебя, наш юный друг, через три года, - сказали девушки в ответ.

Быстров С., группа 23 «С»



От сотрудничества к преемственности



«Гарри Поттер и философский копер»

Остается совсем мало времени до окончания учебного года, и наши выпускники покинут техникум. На смену им должны прийти новые студенты, а старшекурсники оказывают нам помощь в проведении актив-

ной профориентационной кампании. Мне хочется поблагодарить наших студентов за помощь в этом общем деле.

Так, студенты 21 «Б», 23 «С», 35 «О», 42 «А» групп осенью участвовали в ярмарке учебных мест, организованной Центром занятости г. Пскова. Посетили свои школы по месту жительства во время производственной практики студентки 34 «С» группы Мышкина С., Павловская А., Закатова К., Тимофеева О., а также студенты 42«А» группы Григорьев П. и Сивохин И. Студенты 31к группы во время преддипломной практики помогут в организации и проведении Дня открытых дверей, который запланирован в этом году на 11 марта.

Особую благодарность хочется выразить студентам 42 «А» группы, потому что их фестиваль фильм «Гарри Поттер и Философский копер» уже посмотрели в Карамышеве, Тямше, Неелове, Новоржеве, Пушкинских Горах, Бежаницах, Дно, Пыталовском, Порховском, Гдовском районах. А в школе №1 г. Порхова фильм так понравился, что школьники тре-

бовали продолжения! Фильм смотрят с большим интересом даже педагоги, а учащиеся хотят познакомиться со специальностью «Информационные системы» поближе.

Чтобы быть конкурентоспособными, идти в ногу со временем, следует выбирать такие специальности, которые будут соответствовать запросам на рынке труда. Наш техникум в этом году открывает новую специальность «Право и судебное администрирование». Работа специалиста по судебному администрированию связана с оценкой жизненных фактов, их сбором, анализом, проверкой, ведением статистики и исполнительного делопроизводства. Хочется отметить еще одну новую специальность «Документационное обеспечение управления и архивоведение», квалификация «Специалист по документационному обеспечению управления, архивист», которая также не менее интересна. Деятельность этого специалиста заключается в разработке, внедрению и обеспечиванию функционирования единого в организации технологического процесса документирования и работы с документами на основе использования современных автоматизированных технологий.

Уважаемые студенты! Каждый из вас тоже может помочь в проведении профориентационной работы, и педагогический коллектив с огромной благодарностью примет эту помощь. Если у вас есть такое желание, будем рады видеть вас в кабинете дополнительного профессионального обучения, рядом с кассой.

Зав. отделом дополнительного профессионального образования Гусарова И. И.

Konep – battle



25 января в нашем техникуме состоялся «Копер – battle», посвященный Всероссийскому Дню студента. Команда студентов «Пупки» (капитан С. Быстров) сошлась в поединке с командой молодых педагогов «Не Ной» (капитан А. А. Григорьев). Команды состязались в ловкости, смекалке и оригинальности выполнения заданий. Члены жюри в этот день ставили только положительные оценки: 3, 4 и 5. До последнего конкурса команды шли, не уступая друг другу по баллам. Последним был конкурс «Интерактив с залом», и здесь команда «Не Ной» вырвалась вперед. Поздравляем победителей!

Своими переживаниями поделилась О. Худорожкова (гр.21 «БКТ»): «Командам пришлось нелегко, переживали, нервничали, но они прошли все испытания. Конечно, силы между командами студентов и преподавателей были неравные, но студенты не труслили и боролись до победного конца. И в итоге оказалось, что команда студентов проиграла команде преподавателей всего лишь 2 балла... Как говорится: "Главное не победа, а участие!" Пусть будет больше таких мероприятий, от которых остаются только хорошие воспоминания о студенческой жизни!»



Совет студенческих инициатив